

День города Москвы

04.09.2014

В первую субботу сентября Москва традиционно отметит День города. Более 1 000 мероприятий пройдут на различных площадках: в парках, домах культуры, кинотеатрах, музеях, на бульварах и улицах во всех округах столицы.

Впервые на Дне города будут представлены проекты, предложенные самими москвичами. Министр Правительства Москвы, руководитель Департамента культуры города Москвы Сергей Капков через социальные сети обратился к горожанам с призывом присылать свои проекты проведения Дня города. В результате в Департамент культуры поступило более 300 предложений, из которых было выбрано 10 лучших. По итогам голосования на портале «Активный гражданин» будут реализованы большинство из представленных проектов. Среди них – общегородской день экскурсий, фестиваль экологичного стиля жизни, концерт классической музыки под открытым небом, фестиваль песен о Москве, фестиваль благотворительных фондов и другие.

Торжественная церемония открытия Дня города состоится 6 сентября в 12:00 на Красной площади. На церемонию приглашены 7 500 москвичей, среди которых будут почетные граждане Москвы, ветераны, представители общественных организаций, победители различных общегородских конкурсов, официальные делегации из городов-побратимов, в том числе из Севастополя. Зрителям представят красочное шоу, которое расскажет о знаковых проектах, реализованных за прошедший год.

Старт праздничным мероприятиям будет дан в 13:00, когда на всех площадках прозвучит гимн Москвы. Традиционно в День города по Тверской улице пройдет шествие оркестров – участников фестиваля «Спасская башня». На два дня главная улица столицы станет пешеходной. На ней будут организованы газоны для пикника, установлены различные арт-объекты и торговые ряды. На Тверской площади в течение двух дней будут проходить праздничные концерты. 6 сентября в концерте телеканала «Москва 24» выступят группы Therr Maitz, «Сурганова и Оркестр», «Браво» и певица Яна Блиндер. 7 сентября на Тверской пройдет фестиваль «Город встречи – Москва», во время которого жители столицы смогут познакомиться с музыкой разных жанров со всех концов света.

Еще один традиционный проект Дня города – «Стол длиной в бульвар», который будет организован на протяжении всего Бульварного кольца. Каждый бульвар на время праздника получит свою тематику: Гоголевский станет художественным, Никитский – книжным, Страстной – ретро, а Чистопрудный – детским. Поклонная гора станет местом проведения большого 8-часового концерта. Днем здесь пройдет фестиваль песен о Москве, на котором прозвучат 6 новых песен о нашем городе, написанных москвичами. Авторы песен выступят дуэтами с участниками проекта «Голос». Вечером на площадке будут выступать исполнители, вошедшие в ТОП-10 главных музыкальных чартов страны.

На Патриарших прудах в рамках фестиваля «Классика в городе» состоится уникальный гала-концерт на воде, в рамках которого споет золотое сопрано России Хибла Герзмава, принимавшая участие в церемонии закрытия Олимпийских игр. Также концерты классической музыки пройдут в Царицыно, в Сокольниках и на Театральной площади. Концерт «Вечному городу – вечная музыка» у Большого театра будет сопровождаться световой проекцией на фасад здания.

Впервые в рамках Дня города пройдет фестиваль «Добрая Москва». В нем примут участие более 40 благотворительных фондов, которые расскажут москвичам о своей деятельности. Здесь также состоится ярмарка, где каждый желающий сможет принять участие в различных мастер-классах и купить товары, сделанные вручную подопечными фондов. На фестивале прозвучит концерт с участием звезд Московского продюсерского центра и радио «Весна FM». Кроме того, каждый москвич в День города сможет принять участие в благотворительном забеге и велосипедном заезде. Все вырученные средства будут перечислены фондам-участникам. (Регистрация участников – на сайте yopolis.ru/l/dobrayamoskva.)

В День города будут организованы праздничные площадки на всех пешеходных улицах в историческом центре столицы. На Арбате пешеходов ждут поэтическая площадка и «свободный микрофон», на Кузнецком мосту прохожие смогут подыграть ансамблю, на Пятницкой улице все, кто любит петь хором, смогут принять участие в вокальном флэшмобе. На Неглинной пройдет фестиваль «Яркие люди», а вдоль Никольской будут установлены рояли.

Все городские парки готовят специальные проекты ко Дню города. Парк Горького представит программу «Поющий парк», в «Музее» пройдет модный фестиваль для молодежи «Юность», в «Эрмитаже» состоится фестиваль Seasons, а в Таганском – фестиваль актуальной музыки «Афиша.Волна». В Саду им. Баумана 6 сентября впервые будет представлен зрителям «Цветной карнавал» Славы Полунина.

В День города москвичи и гости столицы смогут познакомиться с историей Москвы, посетив музеи и экскурсии. По распоряжению Министра Правительства Москвы, руководителя Департамента культуры города Москвы Сергея Капкова, 6 и 7 сентября 67 московских музеев будут работать бесплатно. Среди них – Музей Москвы, Мультимедиа Арт Музей, литературный музей Пушкина, «Манеж», Дарвиновский музей и многие другие (Полный список можно узнать на сайте ялюблюмоскву.рф).

6 сентября в рамках общегородского дня экскурсий будет организовано более 170 бесплатных пешеходных и велосипедных экскурсий по историческим местам города. Среди них – уникальные авторские программы, подготовленные экскурсионным бюро Музея Москвы, столичными краеведами, архитекторами и известными жителями города (Точки и время сбора можно найти на сайте ялюблюмоскву.рф).

На многих площадках будут проводиться бесплатные кинопоказы. Во дворе Музея Москвы пройдет фестиваль документального кино «Центр», в сети кинотеатров «Московского кино» с 1 по 7 сентября пройдет «Фестиваль фильмов о Москве». 6 сентября «Кинообъединение для детей и молодежи» представит серию развлекательных программ.

Кульминацией праздника станет праздничный салют, который начнется в 22:30 и продлится 8 минут. Залпы будут произведены более чем с 20 московских площадок. Завершится празднование Дня города 6 сентября показом фильма Георгия Данелии «Я шагаю по Москве», который начнется в 23:00 в открытых кинотеатрах 9 московских парков.

Пресс-центр Дня города: Маргарита Тимофеева +7 (906) 793-16-16.
Запросы на аккредитацию направляйте по адресу: moscow867@gmail.com.
Официальный сайт Дня города ялюблюмоскву.рф.
Официальный хэштег #МОСКВА867.

Источник: <http://kultura.mos.ru/>

Адрес страницы: <http://koptevo.mos.ru/presscenter/news/detail/1260977.html>

[Управа района Коптево города Москвы](#)